
【主な意見】
・物的資源ももちろん大事であるが、ソーシャルキャピタルと言われるような人的資源を大切にして、このビジョンを確実に実行してもらいたい。
・尾原ダム水源地域ビジョンでは、上流中流下流の一体となった推進が何よりも望まれる。ビジョンの中では、49件のプロジェクトが位置づけられているが、プロジェクトの推進にあたっ
  ては、下流域の方々に極力参加いただきながら進めていくことが大事である。
・多くの方々にビジョンの内容や活動状況が認知されるように、様々な広報手段を活用しながら広報していく必要がある。
・さくらおろち湖や周辺空間をレクリエーションや環境教育など多面的かつ適正に利用できるように、ダム管理と整合を図った上で、関係機関と調整していきたい。

　策定された『尾原ダム水源地域ビジョン』は、雲南市や奥出雲
町、島根県、国土交通省出雲河川事務所のホームページで公表す
るほか、関係行政機関等にビジョン冊子を配布します。
　また、水源地域ビジョンの内容をコンパクトにとりまとめた尾原
ダム水源地域ビジョン『概要版』については、上記に加え、水源地
域の住民の方、斐伊川流域の道の駅等に配布します。

◆平成25年9月13日（金）に「第4回尾原ダム水源地域ビジョン策定委員会（最終委員会）」を国土交通省
　尾原ダム管理支所で開催しました。
◆第4回委員会では、第3回委員会以降の取組経過の報告の後、尾原ダム水源地域ビジョンの「策定及
　び公表」、「推進体制」について審議頂きました。
◆審議の結果、昨年9月に設立した「尾原ダム水源地域ビジョン策定委員会」と地元住民や活動団体等
　で構成する「さくらおろちを活性化する会（5回開催）」などでの地域の熱い想いが込められた
　　     尾原ダム水源地域ビジョン
　　　　　つなげよう、育てよう、活かそう“さくらおろち湖”
　が策定されました。

昨年9月から検討してきました「尾原ダム水源地域ビジョン」が策定されました。今後は、地域が一丸となって水源地域ビジョンに位置づけられているプロジェク
トを確実に推進していけるよう、引き続き皆様方のご協力よろしくお願いします。
また、水源地域ビジョン策定の状況等をお知らせするためのニュースレターを、第1回尾原ダム水源地域ビジョン策定委員会開催から発行しておりましたが、『尾
原ダム水源地域ビジョン』が策定されたことに伴い、今回をもちまして最終号となります。
今後は、『尾原ダム便り』等で情報発信をしていきますので、引き続きご覧下さい。

【発行】尾原ダム水源地域ビジョン策定委員会事務局
・雲南市　ダム対策課
・奥出雲町　地域振興課
・島根県　雲南県土整備事務所

・島根県　斐伊川神戸川対策課
・国土交通省　出雲河川事務所管理第二課
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尾原ダム水源地域ビジョンに関する詳しい情報は国土交通省出雲河川事務所のホームページで公開しています。　　http://www.cgr.mlit.go.jp/izumokasen/

尾原ダム水源地域ビジョン

つなげよう、育てよう、活かそう“さくらおろち湖”を策定！

このニュースレターでは、ダム等を活かして地域の更なる活性化に取組む
「尾原ダム水源地域ビジョン」の策定の状況を地域の皆様にお知らせしています。

尾原ダムキャラクター「すさのおくん」

第 4回策定委員会の開催状況

◆平成25年9月13日（金）の「第4回尾原ダム水源地域ビジョン策定委員会」後、水源地域ビ
　ジョンの実行を推進する「尾原ダム水源地域ビジョン推進委員会」を設立しました。委員
　長には、速水雄一雲南市長が選出されました。
◆委員会では、設立趣意、規約、推進スケジュール、推進のための広報計画について審議
　頂き、承認されました。
◆続いて、水源地域ビジョンの推進に向け、各委員の方に意見を述べて頂きました。各委
　員の方からは、主に以下のような意見がありました。

「尾原ダム水源地域ビジョン推進委員会」を設立しました！

第 1回推進委員会の開催状況

　今後は、各プロジェクトを実際に推進していく地域住民や地域の活動団体、関係行政機関の関係者などが参加する「尾原ダム水源地域ビジョン推進作業部会
（仮称）」を早期に設立し、水源地域ビジョンを推進していきます。

基本理念

斐伊川の源流をなす森や清流などの豊かな自然環境
の恵み、魅力ある歴史文化などの地域資源、及び尾
原ダム周辺の様々な施設等を、地域内・斐伊川流域
圏の連携によって総合的に活用し、尾原ダム水源地
域の自立的・持続的な発展を目指します。

◆水源地域を結び、拓く
◆流域圏の恵みの源を守り、育む
◆さくらおろちの魅力を磨き、活かす

斐伊川流域圏の連携による尾原ダム周辺地域の自立的・持続的発展

基本方針

地域の目標像


